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ABOUT INMASTER POWER

S T BB

I nuovi prodotti sono esenti da PFOA e quindi
ecocompatibili alle norme UE. Master Power é la
paraffina High Tech ad alto contenuto di fluoro
(HF) che garantisce elevate prestazioni in termini di
scorrevolezza per tutte le discipline. Grazie al sistema
di paraffinatura Master Power lo sci risulta subito piu
maneggevole e veloce, permettendo una sciata piu
fluida con minore dispendio di energie.

Il sistema Master Power & lo strumento ideale per
agonisti, sci club o semplici appassionati nelle
discipline della discesa, sci di fondo e snowboard.

La sua facile applicazione a FREDDO, che ha anche
la pregevole caratteristica di essere esente da fumi
nocivi dannosi per 'ambiente, permette di ottenere
eccellenti risultati e di scegliere la paraffinatura piu
adatta direttamente sul campo gara anche pochi
minuti prima del via. Bastano infatti 4 minuti per
preparare con cura un paio di sci.

A
4

vA

The new products are PFOA free and for this reason
they are environmentally adapted to UE rules.
Master Power wax is an hightech waxes, applied
in a cold way just with a rotor wool applicator
(Master Power) that allows a rapid and complete
application of wax choice from today type of snow.
The ideal wax system for agonists, ski clubs and
amateurs athletes, something to contribute for
saving time and resources. Without smoke emission,
easy to use, without being detrimental to the
environment. The new chemical-mechanics apply
system for waxing skis, is designed to give optimal
glide. Durable and guaranteed for both short and
long distance.

SKI CLEANING

COLD WAX APPLICATION ON THE
WOOL APPLIER

WAX APPLY ON THE SKI AND SKI
POLISH

SKI CLEANING

COLD WAX APPLICATION ON THE
WOOL APPLIER

WAX APPLY ON THE SKI AND SKI
POLISH
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MASTER POWER

‘ ' Le paraffine Ultra 8 PP4 Power rappresentano

il top della gamma master Power, studiate per

competizioni di altissimo livello. Hanno dimo-

strato risultati sbalorditivi in termini di scorrevo-

lezza e durata; da usare anche senza I'aggiunta di
additivi in polvere.

X WET
é WET OLD DARK @
For old, wet and dirty snow. 05

Dirt and water repellent.
60/95%

Cod. UWET801001 @
Cod. UWET8 @
Cod. UWETDAS8 @

e |

-4 -15°
From new to transformed snow.
Good for artificial snow. @
50/95%

o e TATAAE

s TS

Cod. UMEDTR801001 @

Cod. UMEDTRS8 @

CICTE |

-7 -14°
For normal cold winter snow. @

35/80%

-
@ e rIasy
e Cod. UCOL801001 @

-t
Cod. UCOL8 @

ULTRAE

PP4 POWER

‘A
v

Ultra 8 PP4 Power waxes represent Masterpower
<0 top level, studied for high level competitions.

Astonishing results in terms of fluidity and
duration. They can be used without any powered

additive.

0-5°
New and falling snow with relatively
high humidity both in the air and in @

in the snow. 60/95%

Cod. UNEW801001 @
Cod. UNEWS8 @

i meonm I

-4-10°
For little transformed snow. @

50/95%

P

e
maeyms—=§  Cod. UMED801001 @

Cod. UMEDS8 @

womp\ianoe
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Primo prodotto nato della linea Masterpower,
oggi reso ancora piu performante dalla nuova
formulazione EVO.

0-3°

For old, wet and dirty snow.
Dirt and water repellent. @

60/95%

Cod. PWET02001 @

Cod. PWETDAO2001 @

FORIMED @

-1-6°
From new to transformed snow.
Good for artificial snow. @
60/95%

Cod. PTRA02001 @

T |

-7-14°

©

35/80%

Cod. PCOL02001 @

For normal cold winter snow.

- CATALOGO | MIASTEREEL
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MASTER POWER

PROFESSIONAL

ECOPOWER - LOW FLUOR

First product born from Masterpower line,
nowadays with improved performances thanks to
its new EVO formulation.

0-5°

New and falling snow with relatively
high humidity both in the air and in @
in the snow.

60/95%

Cod. PNEW02001 @

BT |

-4-10°

©

50/95%

For little transformed snow.

Cod. PMEDO2001 @



MASTER POWER

Primo prodotto nato della linea Masterpower,
oggi reso ancora piu performante dalla nuova
formulazione EVO. Senza fluoro.

-4-10°
New and falling snow with relatively
high humidity both in the air and in
in the snow. 50/95%

Cod. RFNEW2001 @

i menum 3

714

©

35/80%

Cod. RFMED2001 @

For normal cold winter snow.

+ 4 rulli lana Merino 10 cm
- Timpugnatura rotante 10 cm
+ 4 Racing Fluorfree 20 g

+ 4 Merino wool roller 10 cm
- 1rotating handle 10 cm
+ 4 Racing Fluorfree 20 g

Cod. KITFFJ

PRACING

FLUORFREE

First product born from Masterpower line, nowadays
with improved performances thanks to its new EVO
formulation. Without fluor.

ronmes I

-1-6°
From new to transformed snow.
Good for artificial snow. @
60/95%

Cod. RFTRA2001 @

TR |

-10 -18°

©

30/85%

Cod. RFCOL2001 @

For scraping and very cold snow.

+ 1rullo lana Merino 10 cm
- Timpugnatura rotante 10 cm
- 1Racing Fluorfree 20 g

« 1 Merino wool roller 10 cm

- 1rotating handle 10 cm
- 1Racing Fluorfree 20 g

A

Cod. ENTERKITFMED

MASTERLL | cATALOGO
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MASTER POWER

FEITERESE
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Cod. KITMOTORENEW Cod. KITMOTNEWSKIALP
« 1 motore da banco NEW (cm 43x22x26) + 1 motore da banco NEW (cm 43x22x26)
« 4 Professional Ecopower 20 g - 3 applicatori in lana
« 5 applicatoriin lana + 2 Professional Ecopower 20 g
(TRANSFORMED - MEDIUM)
- 1TNEW engine 220V (cm 43x22x26)
« 4 Professional Ecopower 20 g « 1 NEW engine 220V (cm 43x22x26)
- 5wool appliers - 3 wool appliers

+ 2 Professional Ecopower 20 g
(TRANSFORMED - MEDIUM)

Cod. KITMANUALE Cod. KITENTER

« Trullo in sughero con impugnatura + 1rullo di sughero con impugnatura
« 3 Professional Ecopower 20 g - 1 Professional Ecopower 20 g

« 3 applicatori in lana - 1applicatore in lana

- 1cork roller - 1cork roller

« 3 Professional Ecopower 20 g - 1 Professional Ecopower 20 g

« 3 wool appliers + 1 wool applier

MASTERLL | cataLoGco
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D POIUDER

I nuovi prodotti sono esenti da PFOA e quindi ecocompatibili

alle norme UE.
Cera in polvere 100% fluorocarbon.

Consigliata per tutte le competizioni e discipline dello sci,
dove é necessario ottenere il massimo risultato.

Le cere in polvere hanno caratteristiche uniche di lunga
durata, grande repellenza allacqua e allo sporco ed

eccezionali doti di scorrevolezza.

APPLICAZIONE: Distribuire in modo uniforme sullo sci gia
preparato con base fluorata e fondere con ferro sciolinatore
a 160°. Frizionare con un rullo di sughero. Spazzolare con
spazzola di crine e lucidare con panno in lana Masterpower.

D POWDER WET

|/
et
h‘f ﬂ-zf -10° @ 50/95%
"'t-"r v

Cod. RADPWET @
Cera in polvere per tutte Ile

competizioni. Da utilizzare per
condizioni di neve in trasformazione
e vecchia trasformata, da bagnata a
molto umida. Temperatura aria da O°
a-4°C. Umidita dell'aria da 50% a 95%.

Powder wax for all competitions.
Very good from little transformed to
transformed old snow conditions,
from very wet to moist snow. Air
temperature from 0° to -4° C. Air
humidity from 50% to 95%.

v

ot

w 0-5° @ 50/95%
| i Cod. RADPALL @
Cera in polvere per tutte le

competizioni. Da utilizzare per
condizioni di neve nuova a neve in
trasformazione, da bagnata a molto
umida. Temperatura aria da 0° a -5°C.
Umidita dell’aria da 50% a 95%.

Powder wax for all competitions.
Good for new snow conditions snow
in transformation from wet to moist
snow. Air temperature from 0° to -4° C.
Air humidity from 50% to 95%.

<
<

T

2 The new products are PFOA free and for this reason
they are environmentally adapted to UE rules.

Wax powder 100% fluorocarbon.

Recommended for all ski competitions and disciplines,
where you need to get the best result.

The powder waxes have unique characteristics of
long duration, large water and dirt repellency and

exceptional low friction characteristics.

ECDO POWDER WET DRARK

v

e SCE

w ﬂo-tf‘ @ 50/95%
“rowme

Cod. RADPWETDA @

Cera in polvere per tutte Ile
competizioni. Da utilizzare per
condizioni di neve sporca vecchia
trasformata, da bagnata a ghiacciata.
Temperatura aria da 0° a -4°C. Umidita
dell’aria da 50% a 95%.

Powder wax for all competitions. Very
good for dirty transformed old snow
conditions, from very wet to frozen
snow. Air temperature from 0° to -4° C.
Air humidity from 50% to 95%.

O POWDER COLD

st
=T
v @—7—18" @ 50/95%
% 4
Cod. RADPCOLD @

Cerain polvere per tutte le competizioni
Da utilizzare per condizioni di neve
nuova, in trasformazione e neve
artificiale abrasiva. Temperatura aria da
-7°C. a -18°C. Umidita dell'aria da 50%
a 95%.

Powder wax for all competitions. Very
good from fine new show to little
transformed snow conditions and
artificial snow. Air temperature from -7°
to -18° C. Air humidity from 50% to 95%.

MASTERLL | cATALOGO

APPLICATION: Distribute evenly on the ski base already
prepared with fluorinated wax and melt with waxing
iron at 160°. Rub with a rollercork. Brush with horsehair
brush and polish with Masterpower woolen cloth.

ECDO POWDER MEDIUM

| |

@ -4-10° @ 50/95%
o

Cerainpolverepertuttelecompetizioni
Da utilizzare per condizioni di neve
nuova, in trasformazione e neve
artificiale abrasiva. Temperatura aria
da -4°C. a -10°C. Umidita dell’'aria da
50% a 95%.

[

Cod. RADPMED

Powder wax for all competitions. Very
good from fine new snow to little
transformed snow conditions and
artificial snow. Air temperature from
-4 ° to -10 ° C. Air humidity from 50%

to 95%.

b

@ -4 -14° @ 50/95%
o

Cera in polvere per tutte Ile
competizioni Da utilizzare per
condizioni di neve in trasformazione e
neve artificiale abrasiva. Temperatura
aria da -4°C. a -10°C. Umidita dell'aria
da 50% a 95%.

.4

fé“

Cod. RADPART

Powder wax for all competitions.
Very good for little transformed snow
conditions and artificial snow. Air
temperature from -4° to -10° C. Air
humidity from 50% to 95%.
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nG LIOUID FLUOROD

I nuovi prodotti sono esenti da PFOA e quindi
ecocompatibili alle norme UE.

Cera liquida 100% fluorcarbon.

Consigliata per tutte le competizioni e discipline dello
sci, dove & necessario ottenere il massimo risultato.
Molto usata per gare sprint o competizioni di sci alpino
e snowboard.

APPLICAZIONE: Distribuire in modo uniforme sullo sci
gia preparato con base fluorata e frizionare con un un
tappo o un rullo di sughero. Spazzolare con spazzola di
crine e lucidare con panno in lana Masterpower.

ICING LIOUID FLUORD
T

Al'a
vA

v

The new products are PFOA free and for this reason
they are environmentally adapted to UE rules.

Liquid Wax 100% fluorcarbon.

Recommended for all ski competitions, where you
need to get the best result. Widely used for sprint races
or in Alpine and snowboard competitions.
APPLICATION: Distribute evenly on the ski base already
prepared with fluorinated wax and rub with a capcork
or a rollercork. Brush with a horsehair brush and polish
with Masterpower woolen cloth.

RACING LIOUID FLUDRDO RRACING LIOUID FLUDODRO
WET DARK meoiiom

|

§

@ 0-4° @ 50/95%

Cera liquida per tutte le competizioni.
Da utilizzare per condizioni di neve in
trasformazione e vecchia trasformata,
da bagnata a molto umida.
Temperatura aria da 0° a -4°C. Umidita
dell'aria da 50% a 95%. Ottima come
accelerante.

/s
"Ni

Cod. RLFWET

Liquid wax for all competitions.
Very good from little transformed to
transformed old snow conditions,
from very wet to moist snow. Air
temperature from 0° to -4° C. Air
humidity from 50% to 95%. Excellent
as accelerator.

_—
:rw
‘nﬁ ﬂ 0-4° @ 50/95%
t"ﬂ" Cod. RLFWETDA @

Cera liquida per tutte le competizioni.
Da utilizzare per condizioni di neve
sporca vecchia trasformata, da
bagnata a ghiacciata. Temperatura
aria da 0° a -4°C. Umidita dell'aria da
50% a 95%. Ottima come accelerante.

Liquid wax for all competitions. Very
good for dirty transformed old snow
conditions, from very wet to frozen
snow. Air temperature from 0° to -4°
C. Air humidity from 50% to 95%.
Excellent as accelerator.

—
r
B N
oy @-5 s’ @ 50/95%
\._‘ Cod. RLFMED @

Cera liquida per tutte le competizioni
Da utilizzare per condizioni di neve
nuova, in trasformazione e neve
artificiale abrasiva. Temperatura aria
da -5°C. a -15°C. Umidita dell’'aria da
50% a 95%. Ottima come accelerante.

Liquid wax for all competitions. Very
good from fine new snow to little
transformed snow conditions and
artificial snow. Air temperature from
-5° to -15° C. Air humidity from 50% to
95%. Excellent as accelerator.

MASTERLL | cATALOGO




Paraffine ad alto contenuto di fluoro (HF) altamente
performanti, che garantiscono elevate prestazioni
in termini di scorrevolezza ed utilizzabili in tutte le
discipline. Possono essere utilizzate da sole o come base
per le cere fluorate in polvere.

Lo

For old, wet and dirty snow. @ 60/95%
Dirt and water repellent.

Cod. RWEO16001 @
Cod. RWEO16001 @
Cod. RWEO06001 @

Cod. RWEODAO06001 @

ISFORIMED @ -1-6°

From new to transformed @ 60/95%
show. Good for artificial snow.

=, \

o (3 il b
\mfﬂ":',’.\iﬂ :‘ \ Cod. RTRA16001 @
». & e

- - Cod. RTRAO6001
7
¥ coLo

For normal cold winter snow.

ﬂ -7-14°
©

35/80%

Cod. RCOL16001

e
o

Cod. RCOL0O6001

cataLoco | MASTERZZ
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HRACING HIGH

FLUOR

2 Professional high fluor hydrocarbon (HF) glider line

»

with very high performances in terms of fluidity and
suitable for all disciplines. They can be used alone or as
base for the powder additives.

- @ 0 -5°

New and falling snow with relatively @ 60/95%
high humidity both in the air and in
in the snow.

T |
Pt

! a2

.n:‘-.“"1 Hﬁjﬂ' F:I "'-"‘"f;

.ﬂ.m&:ﬂ

Cod. RNEW16001 @

Cod. RNEWO06001 @

-

-l

¥ meowm @ 410"

For little transformed snow.
For all condition.

@ 50/95%

Cod. RMED16001

e

Cod. RMED0O6001 @




FRACING GLIDE WnRs

Paraffine a medio contenuto di fluoro (LF) indicate
per tutte le discipline che richiedono la massima
scorrevolezza e durata. Possono essere utilizzate da sole
o come base per le cere fluorate in polvere.

=

From new tc? tr.?msformed snow. @ 35/80%
Good for artificial snow.

Cod. STRA16001 @

Cod. STRA06001

L~

For normal cold winter snow. 35/80%

Cod. SCOL16001 @

Cod. SCOL0O6001 @

R
<

PRACING LOW

3

o
m
>
>
%]
c
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FLUOR

Low fluor hydrocarbon (LF) glider line suitable for all
disciplines; they can be used alone or as base for the
powder additives.

¥ meowm @ -4-10°

For little transformed snow. @ 35/80%
For all condition.

Cod. SMED16001 @

Cod. SMEDO6001 @

MASTERIL | cATALOGO



‘ ' Paraffina base senza fluoro.

meronmes RS

From new tq trgnsformed snow. @ 30/80%
Good for artificial snow.

Cod. TTRA096001 @

Cod. TTRA16001 @

/ Cod. TTRAO6001 @
¥ coLo @ 74

For normal cold winter snow. @ 30/80%

Cod. TCOL096001 @
Cod. TCOL16001 @

Cod. TCOLO6001 @

RACING GLIDE WnRH

FLUORFREE

R
=l Hydrocarbon glider line without fluor.

¥  meowm @ -4-10°

For little transformed snow. For all @ 30/80%
condition.

Cod. TMEDO96001 @

Cod. TMED16001 @

. ., R Lt~ .""’ 3
/ Cod. TMEDO6001 @

Cod. KITHOTAFF

D oo | masTERZ



MARATHON

‘ ' Kit marathon.

For old, wet and dirty snow.
Dirt and water repellent.

@ 0-3°

@ 60/95%

Cod. UWET801001M @

For little transformed snow.

@ -4-10°

@ 50/95%

Cod. UMED801001M @

For normal cold winter snow.

@ 714

@ 35/80%

Cod. UCOL801001M @

MARATFHON

Al'a
M 04

JLL COonoITIONn

Good for new snow
conditions snow in
transformation from
wet to moist snow.

@ 0-5°

@ 50/95%

(o

Cod. RADPWETEXM @

Very good from fine
[J . new snow to little
el transformed snow

conditions and artificial
SNow.

Cod. RADPMEDM @

Very good from fine
new snow to little
transformed snow
conditions and artificial

snow.
@ -7-18°

@ 50/95%

COD. RADPCOLDM @

MASTERLL | cataLoco

ULTRA 8 - ECO POWDER - HIGH FLUOR

= Kit marathon.

From new to transformed snow.
Good for artificial snow.

oz \
S e |-
T

Cod. RTRA06001M @

For little transformed snow.
For all condition.

oy

p
—l

]

o S b

L

St el

S

Cod. RMEDOG00TM @

For normal cold winter snow.

—

i @ -4-10°
©

50/95%

@ -714°

@ 35/80%

Cod. RCOLO600TM @




«

STH035300V

CATALOGO | MIASTERL

20




HIT & ACCESSORIES

ECD POWDER HIT HIT mMARATHON

Fia " o e

Cod. KITECOPOWDER Cod. KITMARATHON

« 1Wet30gr - 1Eco Powder Wet 20 gr
- 1Wet Dark 30 gr - 1Eco Powder Medium 20 gr
- 1All Condition 30 gr + 1Eco Powder Cold 20 gr
- 1Medium 30 gr - 1High Fluor Wet 50 gr
« 1Cold 30 gr + 1High Fluor Medium 50 gr
- 1 Artificial Snow 30 gr - 1High Fluor Cold 50 gr
« 1Ultra 8 Wet 10 gr
+ 1Ultra 8 Medium 10 gr
+ 1Ultra 8 Cold 10 gr

Cod. ROTKITPW

« 1rullo di sughero con impugnatura
- 1rotante crine corto

- 1rotante nylon gold corto

- 1rotante Merino

+ 1corkroller

« 1rotary horsehair brush
« 1rotary nylon gold brush
- 1rotary Merino

SHIMAN TABLE SHI VISE CROSS COUNTRY m

Cod. SMTABLE

- Tavolo per sciolinatura
- Skiman table

Cod. CROSSCOUWC

« Corpo in alluminio ad alta resistenza
- Leggero e pratico per viaggiare

A )

S

1
"j —

Cod. ACMOTORE

- Motore da banco
- Engine

« Per la messa a punto di tutti i tipi e forme - cm 43x22x26 - 220V

di sci nhordico

- High-tensile aluminium body
- Light and pratical for travelling

Cod. ACMOTORET10

- Motore da banco
- Engine

- For tuning all types & shapes of nordic skis - cm 43x22x26 - 110 V

WOoOoL APPLIER WooL meRino CORH BOLLER

——

Cod. PPEL125
- Applicatore Lana

Cod. LM13100

- Lana Merino
« Wool applier mm 120x85 . Wool Merino
+ mm 13x100

Cod. PPEL115

- Applicatore Lana
- Wool applier mm 115x75

Cod. PRULSUG

- Rullo sughero
« Cork roller
- cml2

MASTERLL | cataLoGo




PULISHI

PULISHY LIOUID PULISHY LIDUID
[
% " 4

Cod. ACPULO5 Cod. ACPUL1 Cod. ACPUL5
- Liquido puliski It. 0,5 - Liquido puliski It. 1 - Liquido puliski It. 5
- Pulisky liquid It 0,5 « Pulisky liquid It. 1 + Pulisky liquid It. 5

PLERIGLASS

T mon \rEme resT T

Mas
T :
TRY
Cod. ACSPA3 Cod. ACIRON1I5 mm 15 Cod. KITTIMETEST
* Spatola in plexiglass Cod. ACIRON25 mm 25

- Plexiglass spatula —
- Ferro sciolinatore

- lron

ROTARY BRUSH

SPRAZZOLE ROTRANTI
DR HAIR BR DLD BAR L BRUSH
it
ff}"

Cod. ACSPARN Cod. ACRSUG

- AR78 rotante nylon gold corto - AR84 rotante sughero cm 10
- Rotary nylon gold brush - Rotary cork brush 10 cm

Cod. ACSPARC

- ARB82 rotante crine corto
- Rotary horsehair brush

CATALOGO | IS TERZL



MANUAL BRUSH

SPRAZZOLE imAanuARLI

OVAL HORSEHRIR
BRUSH ovARL nvLon ovVAL BRASS

£

Yipy W
1
L T TR L

Cod. ACOVCRI Cod. ACOVNY Cod. ACOVOT
- Ovale crine . Ovale nylon - Ovale ottone
- Oval horsehair brush . Oval nylon - Oval brass

ovAL HRARD RECTRANGULAR RECTRANGULAR
nYLOonNn BRUSH DRSEHAIR BR nYLON BRASS

Cod. ACRETNY Cod. ACRETCRI Cod. ACRETNYOT
- Rettangolare duro nylon - Rettangolare crine . Rettangolare nylon/ottone
- Rectangular hard nylon brush - Rectangular horsehair brush - Rectangular nylon brass

RECTRANGULAR RECTANGULAR SYNTHETIC
STEEL WHITE RNYLON CORNK

Cod. ACRETAC Cod. ACSPRONY5 Cod. ACSUGS
- Rettangolare acciaio - Rettangolare nylon bianco 5 mm - Sughero sintetico
- Rectangular steel - Rectangular white nylon - Synthetic cork

HANDLE

IMmPUGNATURE

FOR ROTARY FOR ROTARY FOR ROTARY
BRUSH BRUSH BRUSH

—

Cod. ACIMP10 Cod. ACIMP12 Cod. ACIMP20
- AR98 per spazzola rotante - Per spazzola rotante - Per spazzola rotante
- For rotary brush - cm 10 . For rotary brush - cm 12 - For rotary brush - cm 20

MASTERLL | cataLoco
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RALLENAIMENTO SCI NORDICO Macchina mglttif;.lnzio?ellad
intensita variabile per I'alle-
NORDIC SKHI TRAINING

namento del fondista.

Con le nuove guide lineari & posizio-
nabile a diverse altezze per poten-
ziare tutta la parte alta e bassa del
corpo.

La confezione include: borsa per il
trasporto, staffa di supporto, binari
da muro, ganci e corde elastiche.
Come optional ¢é prevista una peda-
na antiscivolo in alluminio con binari
lunghi per ottimizzare il posiziona-
mento dell’Ariete.

Comox, Canad

Multifunctional machine
with variable intensity for
cross-country skier training.
With new linear rails it can be po-
sitioned at different heights to en-
hance the upper and lower part of
the body.

The package includes: carrying bag,
support bracket, linear wall rails,
hooks and elastic cords.

As optional is available an alumi-
' num anti-slip platform with long

er Bolshunov - Authg

rails to optimize the positioning of
the Ariete machine.

E -
RLEXNANDER BOLSHUNOUV, RALEXNANDER BOLSHUNOU,
RUWARD-WiInminG PLURIPREIMMIATO
RUSSIAN CROSS-COUNTRY SHIER. FONDISTA RUSSO.
TRAINS WITH 'ARIETE’ SIALLENA CON 'ARIETE"

cATALOGO | MBS TERLE



Caratteristiche tecniche
Technical data

Peso / Weight: 12 kg

Dimensioni / Dimensions:
600 x 250 x 250 mm (LxPxA)

Corpo in alluminio / Aluminum body

RLLENAIMENTO SCI NORDICO
NORDIC SHI TRAINING

MASTERLL | cataLoco



HTS T E I

UNMRUTENTICA EVOLUZIONE
NEL CAIMPO DELLE sSCIoLInE

MASTERWAX nasce nel 2000, aprendo

il nuovo secolo con una rivoluzionaria e
innovativa idea: un nuovo concetto di

applicazione a freddo di scioline.

Il concept nasce all'Universita di Lione e viene
in seguito sviluppato e commercializzato

CROSS dalla famosa BRIKO.
COUNTRY SHI | vantaggi eccezionali di questa nuova

tecnologia sono molteplici: velocita e facilita
di applicazione, senza fumi e gas dannosi,
pochissimo spreco e bassissimo impatto
sulla natura.

Grandi pregi per alte prestazioni!

Anche le squadre nazionali hanno sfruttato
da subito i vantaggi di questa nuova
concezione.

Ricordiamo che siamo gia presenti in coppa
del mondo biathlon e cross country dove
numerose squadre utilizzano regolarmente i
prodotti MASTERWAX.

MASTERWAX dal 2020 ha una nuova
proprieta il cui obiettivo & rinnovare
costantemente i prodotti per restare al passo
con le nuove normative.

https://www.youtube.com/watch?v=MEJwllwteUM

DIMOSTRAZIONE PRATICA
PRESSO LA VOSTRA SEDE

- i SILVANO BARCO, fondista
Masterwax Sagl Oy " della squadra nazionale

Via Cantonale 121 - Fornasette =) g7y italianadiCoppa del Mondo e
6998 Monteggio (CH) - tel. (+41) 78 214.81.00 y A vincitore dell’edizione del 1995

e-mail: info@masterwax.pro del! Engadina Ski Marathon,
Ssaraa dlSpOSIZIOﬂe per una

Commercial Director: Silvano Barco dimostrazione pratica dei
tel. +39 351745 68 48 ‘ : prodotti e del corretto utilizzo

presso la Vostra sede.
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www.masterwax.pro
info@masterwax.pro

Masterwax Sagl
Via Cantonale 121 - Fornasette
6998 Monteggio (CH) - tel. (+41) 78 214.81.00

Commercial Director
Silvano Barco - tel. +39 351 745 68 48



